
 

Информация об осуществлении регионального государственного экологического  надзора и регионального государственного 

надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и 

муниципального характера в августе   2021 года. 
 

№ п/п Мероприятия Результаты 

 

Административные расследования и осуществление производств по делам об административных правонарушениях (дела об административных 

правонарушениях): 

1 

255 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившее от прокуратуры Игринского  

района г. Ижевска, в отношении ИП К.А.Р. 

По результатам рассмотрения вынесено определение о возвращении протокола об 

административном правонарушении  и материалов дел прокуратуры Игринского 

района , для устранения недостатков. 

2 

256 

Рассмотрена служебная записка  с доводами о 

сбросе и накоплении СПК «Оркино» отходов 

животноводства на почве в Алнашском 

районе, УР 

 

По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении по ст.17.7 

КоАП РФ. Материалы дела направлены в Можгинский районный суд УР, для 

принятия решения. 

 

3 

257 

Рассмотрены материалы проверки ОП 

«Ярское» МО МВД России «Глазовский», 

содержащие доводы по факту стирки одежды 

в пруду и стоянки автомобильных 

транспортных средств  на береговой 

защитной полосе Пудемского пруда. 

В целях выяснения обстоятельств, указанных в обращении, совершён выезд по 

указанному адресу с.Пудем  ,  Пудемский пруд. В ходе выезда установить наличие 

события административного правонарушения не подтвердился. Нарушений 

требований природоохранного законодательства не выявлено. 

4 

258 

Рассмотрены материалы проверки ОП 

«Ярское» МО МВД России «Глазовский», 

содержащие доводы по факту не установки 

запрещающих знаков на берегу Пудемского  

пруда, в связи с чем граждане ставят 

автомобили на берегу, у пирса и стирают в 

пруду одежду.  

В целях выяснения обстоятельств, указанных в обращении, совершён выезд по 

указанному адресу с.Пудем , на Пудемский пруд. В ходе выезда установить наличие 

события административного правонарушения не подтвердился. Нарушений 

требований природоохранного законодательства не выявлено. 



5 

260 

Выявлено административное 

правонарушение в отношении КФХ  А.А.Р. в 

связи с истечением срока ответа на 

определение об истребовании сведений, 

необходимых для разрешения дела об 

административном правонарушении. 

По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении по  ст.17.7 

КоАП РФ в отношении КФХ  А.А.Р. Материалы дела направлены в Воткинский  

районный суд УР , для принятия решения. 

6 

261 

 

Рассмотрено обращение граждан  

содержащее доводы о проведении 

неустановленными лицами работ  по 

демонтажу  водопропускных труб и 

платформ с помощью специализированной 

техники на территории государственного 

природного комплексного заказника 

«Лумпунский» в Сюмсинском районе УР.  

 

В целях выяснения обстоятельств по  данному обращению был осуществлён выезд в 

заказник «Лумпунский» в ходе выезда установлено нарушение. Выявлено 

административное правонарушение по результатам рассмотрения дел об 

административных правонарушениях в отношении гр. К.В.В. вынесены 2 

постановления о назначении административных наказаний по ст.8.39 КоАП РФ с 

наложением административных наказаний в виде 2-х штрафов на общую сумму: 6 тыс  

руб . 

 

7 

254 

Рассмотрено постановление о возбуждении 

дела об административном правонарушении, 

поступившее из прокуратуры Устиновского 

района г.Ижевска УР, в отношении директора 

ООО «ВКТ»  

 

В результате рассмотрения дела об административном правонарушении в отношении 

директора ООО «ВКТ»  вынесено  постановление по ст.8.41 КоАП РФ с наложением 

административного наказания в виде  штрафа в размере 3 тыс. руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

8 

263 

Рассмотрены материалы проверки ММО 

МВД России «Можгинский» , содержащие 

доводы по факту следов сброса ЖБО в 

районе жилого дома г. Можга, ул. 

Пионерская,71.  

В целях выяснения обстоятельств, указанных в обращении, совершен выезд по 

указанному адресу. В ходе выезда, факт ЖБО в районе жилого дома №71 г. Можга  не 

выявлено.. Нарушений требований природоохранного законодательства не выявлено. 

9 

264 

Выявлено административное 

правонарушение в отношении СНТ 

«Ружейник» в связи с истечением срока 

добровольной уплаты штрафа по делу №289 

от 22.09.2020г. 

По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 

ст.20.25 КоАП РФ. Материалы дела направлены мировому судье судебного участка № 

4 Завьяловского района   УР, для принятия решения. 



10 

265 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее сведения  об осуществлении 

вывоза песка крупной техникой с береговой 

зоны р. Сива . 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в 

отношении гр.  К.К.А. вынесено постановление о назначении административного 

наказания по ч.1 ст.7.3 КоАП РФ с наложением административного наказания в виде 

штрафа в размере  3 тыс. руб. 

 

11 

266 

Рассмотрена информация по служебной 

записке начальника управления водного 

хозяйства  в Минприроды УР от 22.07.2021 г. 

о превышении концентрации загрязняющих 

веществ о  сбросе сточных вод по сравнению 

с нормативами за 2 квартал 2021 г. в 

отношении ООО «Сервис». 

 

По результатам рассмотрения вынесено определение о передаче дела об 

административном правонарушении  в отношении ООО «Сервис» по ст.7.6.КоАП РФ 

на  рассмотрение в  Сарапульский  районный суд УР  , для устранения недостатков. 

12 

270 

Рассмотрены материалы проверки  ГУ ММО 

МВД России «Кезский» ОП «Дебёсское», 

содержащие доводы по факту сброса отходов  

на земельный участок с. Дебёсы, ул. 

Пролетарская.,31а. 

По результатам рассмотрения информации вынесено определение об отказе 

возбуждении дела об административном правонарушении. В целях выяснения 

обстоятельств, указанных в информации, совершен выезд по указанному адресу. В 

ходе выезда, факт складирования и сброса отходов   по установленному адресу  не 

установлен. Нарушений требований природоохранного законодательства не выявлено. 

13 

274 

Рассмотрено обращение граждан  

поступившее в  межрегиональное управление 

Роспотребнадзора  по УР содержащее доводы 

о выбросах загрязняющих веществ в 

атмосферный воздух от предприятия ОАО  

«НИТИ»Прогресс» .  

 

Проведено административное расследование, в ходе которого возбуждено дело об 

административном правонарушении по ст.8.1 КоАП РФ в отношении ОАО «НИТИ 

«Прогресс». По результатам рассмотрения дела об административном 

правонарушении вынесено определение о назначении экспертизы, отобрать пробы 

воздуха. В ходе материалов проверки вынесено постановление о прекращении 

производства по делу об административном правонарушении по ст.8.1 КоАП РФ в 

связи с отсутствием состава административного правонарушения.. 

 

14 

275 

Рассмотрено обращение граждан 

поступившее в прокуратуру УР содержащее 

доводы о вырубке деревьев и засыпки ручья 

вдоль  земельных участков с кадастровыми 

номерами 3255,;3256 на территории д. С. 

Михайловское ул. Раздольная. 

В целях выяснения обстоятельств, указанных в обращении, совершён выезд по 

указанному адресу. В ходе выезда установлено, что на территории земельных участков 

с кадастровым номером 3255,3256 проводятся работы по вырубке деревьев, какой либо 

водный объект на данной территории не установлен, водоток отсутствует. На момент 

выезда строительные работы на данном участке не проводились, территория покрыта 

древесной растительностью. Согласно данным, предоставленных отделом водных 

ресурсов по УР Камского БВУ, установлено, что водный объект протекает вблизи 

вышеуказанных участков .Наличие события административного правонарушения не 

подтвердился. Нарушений требований природоохранного законодательства не 



выявлено. 

15 

277 

 

Выявлено административное 

правонарушение в отношении  ООО 

«Дубниковское»   по делу №277 от 

31.08.2021. в связи с истечением срока 

добровольной уплаты штрафа. 

 

По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 

ст.20.25 КоАП РФ. Материалы дела направлены в Мировой суд уч.№3 г .Нефтекамск, 

для принятия решения. 

16 

278 

Рассмотрено обращение граждан, 

содержащее доводы о незаконной  добыче 

грунта по адресу : УР, Завьяловский район, д. 

Пычанки, ул. Просторная,5.  

 

 

 

В целях выяснения обстоятельств, указанных в обращении, совершен выезд по 

указанному адресу. В ходе выезда на указанной территории имеются признаки 

проведения работ по добыче и перемещению полезных ископаемых(глина) имеются 

следы колесной и гусеничной техники. По данному факту возбуждено дело об 

административном правонарушении по ч.1 ст. 7.3 КоАП РФ в отношении гражданина 

З.А.Ю. с наложением административных наказаний в виде штрафа на общую сумму: 3 

тыс руб. 

17 

259 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащее сведения  о сбросе отходов 

животноводства на почве  в д. Иж-Бобья, 

Граховский район, УР. 

В ходе проведения административного расследования возбуждено дело об 

административном правонарушении по  ч.1 ст.8.2.3 КоАП РФ в отношении гр. К.А.А. 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении вынесено  

постановление о назначении административного наказания по ч.1 ст.8.2.3 КоАП РФ с 

наложением административного наказания в виде штрафа в размере: 2 тыс.руб. 

18 

262 

Рассмотрена информация по служебной 

записке начальника управления водного 

хозяйства     Минприроды УР от 22.07.2021 г. 

сведения о водопользователях использование 

водных объектов в УР нарушающих условия 

использования водных объектов ,сброс 

сточных вод  содержащих загрязняющие 

вещества. В отношении Автономного 

стационарного учреждения социального 

обслуживания УР «Республиканский дом-

интернат для престарелых и инвалидов». 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в 

отношении Автономного стационарного учреждения социального обслуживания УР 

«Республиканский дом-интернат для престарелых и инвалидов» вынесено 

постановление о назначении административного наказания по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ с 

наложением административного наказания в виде штрафа в размере: 151 тыс. руб. 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 



19 

276 

Рассмотрена информация по служебной 

записке начальника управления  водного 

хозяйства   Минприроды УР от 22.07.2021 г. 

сведения о водопользователях использование 

водных объектов в УР  нарушающих условия 

водопользования, осуществляющих сброс       

сточных вод   содержащих загрязняющие 

вещества в концентрациях превышающих 

установленных нормативов. В отношении 

ФКУ Исправительная колония №3 УФСИН 

по УР. 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в 

отношении ФКУ Исправительная колония №3 УФСИН по УР.  вынесено 

постановление о назначении административного наказания по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ с 

наложением административного наказания в виде штрафа в размере: 151 тыс. руб 

Вынесено представление об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

 

20 

279 

Рассмотрена информация по служебной 

записке начальника управления водного 

хозяйства     Минприроды УР от 22.07.2021 г. 

сведения о водопользователях 

,осуществляющих использование водных 

объектов в УР с нарушение условий 

водопользования ,осуществляющих сброс 

сточных вод   содержащих загрязняющие 

вещества в концентрациях превышающих 

установленные нормативы. В  отношении 

ООО «Ува-молоко»  . 

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении в 

отношении ООО «Ува-молоко»  вынесено 2 постановления о назначении 

административного наказания по ч.4 ст.8.13 КоАП РФ с наложением 

административного наказания в виде штрафа в размере: 150 тыс. руб и 150 тыс.руб. 

Вынесено 2  представления об устранении причин и условий, способствовавших 

совершению административного правонарушения. 

21 

272 

Рассмотрено обращение гражданина, 

содержащие доводы об ограничении доступа 

к р. Селычка  и  выпас скота в прибрежной 

защитной полосе р .Селычка в д .Нижний 

Пислеглуд Якшур-Бодьинского района УР.  

В целях выяснения обстоятельств , был совершён выезд по указанному адресу .Было 

проведено административное расследование  по ч.1 ст. 8.42 КоАП РФ. По результатам 

проведения административного расследования, нарушение использования прибрежной 

защитной полосы водного объекта   р. Селычка в д. Нижний Пислеглуд  Якшур-

Бодьинского района УР.не выявлено. В  связи  с этим,  вынесено постановление о 

прекращении производства по делу об административном правонарушении по ч.1 

ст.8.42 КоАП РФ в связи с отсутствием состава административного правонарушения. 

 


